
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 متر  610=61×10(=33+28)2× 5المسافة= 

نستعمل الجمع لإيجاد محيط الملعب ثم نستعمل  

 لفات  5الضرب لإيجاد طول 

 ) ل+ض( 2محيط المستطيل = 

=2(14.5+12.5) 

=2×27 

 سم  54=

 ض2ل+ 2محيط الإطار = 

 18ل+2=400

 220=180-400ل=2

 سم وهو طول الإطار 110ل=

   190=10×19مساحة قطعة الرخام=ل×ض=

 سم  58=20+38ض= 2ل + 2محيط قطعة الرخام = 

 مساحة المستطيل =ل× ض

 × ض9=135

 م وهو عرض المستطيل 15= 9÷135ض=

 ض 2ل + 2محيط المستطيل = 

=10+8 

 سم  18=
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 ض 2ل + 2محيط المستطيل = 

=9+3.8 

 سم  12.8=

 ض  2ل + 2محيط الصورة = 

 10ل + 2=24

 سم وهو طول الصورة  7ل=

 مساحة المستطيل = ل × ض

                  =3.8 ×1 

 متر مربع   3.8                   

 مساحة المستطيل = ل × ض

                  =5.25 ×5 

 متر مربع 26.25                   

 مساحة المستطيل = ل × ض

 × ض 6=   30                

 سم  وهو عرض المستطيل                    5= 6÷30ض =  

 ) ل+ ض( 2محيط المستطيل = 

=2(12+6) 

=2×18 

 سم  36=

 ل+ ض( ) 2محيط المستطيل = 

=2(2.4+3.8 ) 

=2×6.2 

 سم  12.4=

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )ل+ ض( 2محيط المستطيل = 

=2(5.75+8) 

=2×13.75 

 م   27.5=

 ) ل+ ض( 2محيط المستطيل = 

=2(6.5+5) 

=2×11.5 

 سم  23=

 ) ل+ ض( 2محيط السجادة = 

 60ل +2=150

 60-150ل =2

 9ل = 2

 سم وهو طول السجادة  45ل = 

 ) ل+ ض( 2محيط الحديقة = 

 80ل +2=280

 80-280ل =2

 200ل = 2

 م وهو طول السجادة 100ل = 

 مساحة المستطيل = ل × ض

                  =6 ×13 

 سنتيمتر مربع 78                   

 مساحة المستطيل = ل × ض

                  =3 ×11 

 سنتيمتر مربع 33                   

 مساحة المستطيل = ل × ض

                  =3.25 ×2 

 سنتيمتر مربع 6.5                   

 مساحة المستطيل = ل × ض

                  =4.5 ×1.6 

 متر مربع   7.2                   
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 مساحة المستطيل = ل × ض

 × ض3.5=8                  

 م وهو عرض المستطيل 2.3= 3.5÷ 8ض= 

 ض2-ل = المحيط 2

 66=  49.6-115.6ل= 2

 ل = المساحة÷ ض

 سم   11.2=  16.9÷ 189.28=

 متر مربع 2000=40×50مساحة الحديقة الصغيرة = ل × ض = 

 متر مربع 6000=60×100مساحة الحديقة الكبيرة = ل × ض = 

 متر مربع 4000=2000-6000الفرق بين المساحتين=

 

   4000=50×80مساحة الحديقة المتوسطة = ل × ض= 

 متر مربع

=  0.98=4047÷  4000مساحة الحديقة المتوسطة بالفدان= 

 فدان تقريبا  1

 ) ل+ ض( 2محيط الغرفة = 

 =2(4+3 = )2×12=24 

 م  24الأمتار المطلوبة= عدد 

 ل = المساحة÷ ض

 م  48.75÷35=

 كلاهما

 ض = المساحة÷ ل

 م  11=  15÷165= 

 )ل+ض( 2طول السياج المطلوب= 

 =2(11+15) 

 م  52=26×2=
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 س 4ح = س+س+س+س= 

 م = س× س=

 

 

 سم 2 24=24×1سم     1سم  ض= 24ل=

 

 سم 2  24=12×2سم     2سم     ض=  12ل=

 

 سم 2  24= 4×6سم    4سم  ض= 6ل=

 

عندما يصبح عرض المستطيل مثلي العرض الأصلي 

 ض 4ل +2فإذن المحيط= 

 ل ض  2والمساحة = 

عندما يصبح طول المربع مثلي الطول الأصلي فإذن  

 ل4× 2المحيط= مثلي المحيط الأصلي 

 والمساحة = أربعة أمثال المساحة الأصلية  

 1ض+ 3العرض = ض    الطول =ل =  

 ( 1ض +3) ض +2) ل + ض( = 2محيط المستطيل =  

 (1ض+ 4) 2= 

 2ض+ 8=

سم من شكل   24كلما اقترب المستطيل الذي محيطه 

 المربع زادت مساحته فالجملة صحيحة 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 12- 2د = 5

 10-د=  5

 2-د =

 2=12+10-( = 2-) 5التحقق: 

 

 6ف = 

 7=6-13التحقق: 

 ل   2=  10-3

 ل  2=  7

   3.5ل = 

 10=  3+  7=  3( +3.5)2التحقق: 

 11.25س =  5

   2.25س=  

 ريا  2.25ثمن القلم الواحد =  

14 (-5 ) 

=-70 

=9 ×-3  =-27 

-20  × - 8  =160 

 أفهم: 

 سنة  26مها مجموع عمري سعاد و

 سنوات  4عمر سعاد أكبر من عمر مها ب 

 ما عمر مها؟ المطلوب:

 استعمل استراتيجية التخمين والتحقق  خطط:

 حل: 

 وعمر مها س    4افترض عمر سعاد س+

    26=  4س+س+

 26= 4س+2

 سنة  15سنة   وعمر سعاد  11عمر مها =    11س=

 26= 11+15سعاد + عمر مها = عمر  تحقق:
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 يمثل المحيط 

سم   24مجموع الطول والعرض لكل مستطيل = 

 وهي تساوي قياس طول السلك

 ض  2ل +  2القاعدة: م = 

 ض  2ل +2م = 

 ض  15+2=24

 9ض = 2

 سم  4.5ض = 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

عرض المستطيل ويمثل ل  يمثل ض  

 طول المستطيل 

 سم  5ض = 

   7و الطول =   24بما أن المحيط = 

 ض7+2×2=24

 ض 2+ 14=24

 10=14-24ض = 2

 5ض= 

لا يؤثر في القاعدة التي كتبتها ويؤثر على التمثيل  

 البياني لأنه سيؤثر على طول وعرض المستطيل 

https://hulul.online/
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